MaremaTuka 11 kaacce

YueOuuk: «Anrebpa u Havana ananm3a» 10-11 xmacc, aBtop A.H. Konmaropos, «IIpocserienue»
2018 r.

Tembl:
1. IlepBooOpa3Hasi u MHTEerpaJ.
2. Tloka3areabHasi M JorapupmMuyeckas QPyHKIUH.
3. YpaBHeHusl, HEPABEeHCTBO, CHCTEMbI.

OcHOBHOE coJiepKaHuE.

[ToHATHEe O CTemeHu ¢ HPpaLUOHAIbHBIM IIOKa3aTeneM. PeleHue HppaluoHaIbHbBIX
ypaBHeHuil. [lokazatenbHast ¢yHKuus, e€ cBoWcTBa M TrpaduK. ToOXIECTBEHHbIE MPEOOpPa3OBaAHHA
NOKa3aTeIbHbIX BhIpaXKEHUH. Perienune nokaszaTenpHbIX YpaBHEHUI 1 HepaBeHCTB. Jlorapudm yucna.
OcHoBHbIe cBoiicTBa jorapudmoB. Jlorapupmudeckas GyHkius, e€ cBoiictBa u rpaduk. Pemenne
norapuMUUECKUX ypaBHEHUH U HepaBeHCTB. [Ipon3BogHast mokazarenbHOM GyHKIUU. Yucio «e» u
HaTypadbHbI Jorapudm. IlpomsBomnas cremenHoi ¢ynkuuu. IlepBooOpasnas. 3amaua o
HaXOXXJICHUM IUIOIAAM KPUBOJIMHEHHOW Tpaneunu. OCHOBHbIE METOJbl PELICHUs YpaBHEHUH,
HEPaBEHCTB U CUCTEM.

[lenu, yMeHUS U HABBIKU.
a) [lepBooOpa3Hasi U MHTErpaJl.

[loHuMaTh, YTO MHTErpUpPOBaHHME — 3TO omepauus, oOpaTHas IUGPEPEHIUPOBAHUIO. YMETh
IIPUMEHSTHh IEPBOOOPA3HYIO JIUISl BBIYMCIICHUS TUIOIAJeH KpUBOJIMHENHBIX Tpaneuuil. Paccmorpersb
¢u3nYecKyro 3aJadyy O BOCCTAHOBJIEHMM 3aKOHA JIBUKEHHS 110 M3BECTHOMY 3aKOHY HM3MEHEHUs
ckopoct. lloHATHe mepBOOOpa3HON paccMOTpPEeTh Ha MpUMepax, HUCXOAs u3 QopMmyn s
NPOU3BOJIHBIX. YMETb MpPUMEHATh Tabmuily mnepBooOpasHbix. Popmyna S =F(b)—F(a)
npuMeHsieTcsa 0e3 1oKa3aTenbCcTBa. 3HATh ONPE/IEIeHNe IEPBOOOPa3HOM, €€ OCHOBHOE CBOMCTBO, TPH
IpaBUa HAXOXKJIEHUS IepBOOOPa3HBIX, OIpeJeIeHue KpUBOJIMHEHHON Tpameuun, dopMyiy
Hrerotona-JleitOnuna.

ITpumep 1. Haiinute nepBooOpa3Hyto, rpaduk KOTOPOH MPOXOAUT uepe3 TOUKy M

f(x) =x3t2 +2,M(2;15)

x4
f(x)=—+2x+c

4
24-
15="-+22+c
15=4+4+c
c=15-8=7



[Tpumep 2. Beraucnuts miomanb GUrypsl, orpaHUYCHHON JTUHUSMH.

y=xty=0x=-1x=1

15 (-1)° 1 2

S=fff(x)dx=F(b)—F(a) Sfécsdxz?— - =;+t;=;Keeo.

BeinosiHuTEe KOHTPOJIBLHYIO padoTy Nel.
1. Haiitu nepBooOpa3Hyto, rpaduk KOTOpOi mpoxoauT yepe3 Touky M f(x) = 4x + x—12: M(-1;1)
2. BBIYUCAHTS TUIOIIAs GUIYPHI, OTPAHMIECHHON JUHUAMU ¥ = x> + 1,y = 0,x = 2
3.BbIYKCIIUTE HHTETPa fon 3cos g dx
4. Ha pucynke nzo0paxén rpadux pyHkiuu y = f(x). [lonb3ysach puCyHKOM, BBIYUCIUTD f_42 f(x)dx

Yy

y = F(x)

5. Ha pucynke u3obpaxéH rpapuk y = f(x). OnHa u3 mepBOOOpa3HBIX ATOW (PYHKIMH pPaBHA
F(x) = §x3 — x? + 2x — 3. HaiiTu miomiajp 3aiITpHXOBaHHON (UTYPBI.



Pemnte Ne 346(a,0), Ne 355 (B,r), Ne356 (a,B), Ne 361 (B,r), Ne363
0). [loka3zaTenbHas u Jorapupmuyeckasi GyHKIHHU.
3HaTh: a) ONpeCIICHHE KOPHS N-0i CTEIECHH,

0) Hau3yCTh OCHOBHBIE CBOMCTBA:

1. Vab=%a Vb

2 n\g=:—$(b¢0)

3. V¥a="Yax>0)
4. Ya = ""a¥(k > 0)

5. Vak = (Va)*

YMerh pemate mpocTeiiiline UppalMoOHAIbHBIE YPaBHEHUS M JejaTh 00sS3aTebHO MX IPOBEPKY.
3HaTh: OIpe/iesIeHUe MoKa3aTeabHOM JorapuMuieckoi GpyHKIIH.

YMeTh cTpouTh rpaduKu 3TUX (YHKIHMHA U IOMHHUTH UX CBOWCTBA.
3HaTh: a) HAU3YCTh CBOWCTBA JIOTapU(HMOB:

1.1log,1=0

2.logga=1

3. logaxy = logax + log,y

4, loga;c—/ =log,x — log,y

5. log,xP = plog,x

logpx
logpa

6. log,x =

0) yeTbIpe crocoda peleHus MOKa3aTeIbHbIX YPABHEHHIA:
1. mpuBeneHue K 0OTHOMY OCHOBaHHUIO;
2. BBIHECEHHE OOIIEr0 MHOXKUTEIS 32 CKOOKY;

3. TIpUBEICHUE K KBAJPATHOMY;



4. rpaduueckwuil.

B) IIATh CIIOCOOOB PEIICHHS JOTapU(PMHUUECKUX yPaBHEHUN:
1. o ompenenenuio;

BBIHECEHHE 34 CKOOKH;

NOTEHIUPOBAHUIO;

IpUBE/ICHNE K KBaIPaTHOMY KOPHIO;

o c w N

rpauIECKUid.
r) GOopMyIIBI IPOU3BOTHON TIOKA3aTENBHOM U TorapupMudeckoit GyHKINU

€)' =e*,(a®) = a*lna, In'x = i

[Tpumep 1. Pemmts ypaBHenue vVx = Vx2 —x — 3

(F) = (Ve —x—3)

x=x*—x-3
x?—x—3—-x=0
x2—-2x—3—-x=0

D=4+12=16

_2+4_3
X =—— =
2—-4 1
Xp ==
IIposepka: V3 =32 -3 -3
V3 =3 — BepHo
v—1 — He CyIIECTBYET
x=3
x = —1 —1ocTOpoHHU# KOpeHb. OTBeT: x = 3

IIpumep 2. Pemuth ypaBHEHHE.
72 +4-7%*1 =539
7%*1.(7 + 4)539
11-7**1 =539

7**1 =539:11 = 49

7x+1 — 72



[pumep 3. lg?x + 2lgx —3 =0
lgx=y
y2+2y—-3=0

D=4+12=16

244
——=

—2—4

Y, = > = -3

Y1 =

lgx =1 ulgx = -3 x =101 =10 x, =1073 = 0,001
Pemnte: Ne390, No 415, Ne423, No464, No524

BbinoJsiHuTEe KOHTPOILHYIO padoTy Ne2

5
o 5/, 11 V9
1. HaiiTu 3Ha4eHUE YUCIOBOTO BHIPAYKECHHUS: 1=-45—-——
16 1288

2. Pemth ypaBHEHHE:
AVx+1-Vx+6=6
0)36*—4-6*—12=0
oy

2) 4% — 0,252 = 15

0) log2x — logsx = 2

e)loggs(5+2x) =1

ac) lg(3x* +12x +19) — lg(Bx +4) =1

3) log, (4% + 4) = log,2* + log,2*(2*¥*1 — 3)

B) YpaBHeHHsl, HePaBEHCTBA, CHCTeMbl. TemMa HOCHT TOBTOPHUTEIHHO-0000IIAOIINH,
CHUCTEMATU3HUPYIONUNA XapakTep W (DAKTUYECKH 3aBEpIIACT HW3YYCHHUE COJIEPKATCIbHOW JTMHUHN
ypaBHEHUN U HEPABEHCTB Kypca aireOpbl. DTa TeMa sBIsSeTCs MOJAroTOBKOHM Kk caaue EI'D. YueHuk
JTOJIKEH 3HATh BUJbl YPAaBHEHUM:

1. Jlunueiinsle

2. KsagpatHble
3. PanmonanbHbIE
4

WppaunonaabHble



5. TpuroHomerpuveckue
6. IlokazarenbHbIC
7. Jlorapudpmuyeckue
YMeTh pemarh: TuHEHHbIC, KBapaTHbIC, OMKBaIpATHBIC, HPPAIlMOHAIILHBIC.
Co cIIpaBOYHUKOM pellaTh: TPUTOHOMETPHYECKHUE, TTOKa3aTeIbHbIE, TOTapUPMHUUECKHUE.

Cyl11ecTBYIOT T€ e BUAbl HEPABEHCTB.

Pemnts HepaBEeHCTBO:

ITpumep 1.
lg2x—3)>Ilg(x+1)
2x—3>0
x+1>0
2x—3>x+1
2x >3
x > —1 BpiOupaem Gosbiie 6onbiiero. OTBeT x > 4
x >4

Pemmmts cucremy ypaBHeHUN:

[Tpumep 2
{9x+y=729 {9x+y=93 {x+y=3 {x+y=3 { x =2
3x—y—1:1 3x—y—1=30 x-y:l 2x = 4 y=3—2=1
OtgeT: (2; 1)

[Tpumep 3. Pemutsb cuctemMy ypaBHEHUI:

{ lgx —lgy =1
lg?x + lg?y =5

{ lgx =1+ lIgy
(1+1gy)?+1g?y=5

{ lgx =1+ lIgy
1+ 2lgy +lg%y + lg?’y =5

{ lgx =1+ Igy
2lg?y +2lgy—4 =0

{ lgx =1+ Igy
g’y +1lgy—2=0

D=1+8=9

—-1+3
a, = 2 =1




a, = > -2

lgy = lulgy = =2

y, =101 = 10y, = 1072 = 0,01

lgx =1+ 1g10lgx =1+ 190,01

lgx=1+1=2lgx=1-2=-1

x; =102 = 100x, = 1071 = 0,1
Otser: (100;); (0,1; 0,01)
Pemnte: No140(a,06), Ne149, Nel175 (B,r), Ne188 (a,0)

BoinosiHnTe KOHTPOJIBbHYIO padoTy Ne 3

1. Pemuth ypaBHEeHuUE:

14 3 5

a) x2-4  (2-x)%  (2-x)2
OVx2 —16 = x%2 — 22

g)xlogzx—z =8

2. PemuTh HEpaBEHCTBO:

a)3x — 22— 4x(2x -3 =0)

06" () > %
8)logi3 + loggé <=2
3

3. Pemmuts cucremy:

) 5*+Y =125
4Ge-y)* 7t —q

logi(x +y) =2
o,

logz(x —y) =2

I'eomerpus 11 kiaace

VYuebnuk ['eomerpus 10-11 xnacc, A.B. Iloropenos. «IIpocsemenue» 2018r.
Tembi:
MHororpaHHuKH.
Tena Bpamenus.

O0bEéMBI MHOTOTPAHHUKOB.

w0 poe

O0bEéMBI M TOBEPXHOCTH TeJI BPALLICHU.

OcHoBHOE COACPIKaHUC.



MHororpansslii ¥ ABYIrpaHHBIM yribl. JIMHEHHBIM yroja ABYIpaHHOIrO yria. MHOIOrpaHHUKH.
Ceuenust MHOTOrpaHHuKkoB. [Ipusma, Ilpsimas u npaBunbHas npusmsl. [lapamtenenunesn. [Tupamuaa.
[IpaBunvHas nupamuga. Tena Bpamienus. CeueHus: Ten BpamieHus. [IpsMol KpyroBoul HUIUHID.
Ceuenue mummaapa. [Ipsmoii kpyroBoit konyc. Ceuenme konyca. Cdepa m map. KacarenpHas
mwiockocTh K cdepe. I[lonstue 06 o0béme. CpoiictBa 00BEMOB. OOBEMBI MHOTOTPAHHUKOB:
MPSIMOYTOJIBHOTO M HAKJIOHHOTO MapajliesieNuIeaoB, TpU3Mbl, mUpaMuibsl. OObEMBI LMIUHAPA,
KoHyca, mapa. ITonstue mmomanu noeepxHocTH. Ilnomanu moBepXxHOCTEM LMWIMHIpPAa U KOHYCA,
I0Mmaab chepsl.

Lenu, ymeHusi, HaBbIKH.
a) MHOrorpaHHMKH.

3Harthb OnpeaACICHUC MHOI'OrpaHHUKa W OCHOBHBIC BHALI MHOI'OIPAHHUKOB: IMapalJICJICHUIICH,
npsaMasd, U npaByuJibHasA IMIpyU3Ma, IupamMuaa, u YCC‘IéHHaﬂ nmupamMuja, npaBUJIbHBIC MHOI'OI'DAHHHUKH,
HX OIPEACICHUC U CBOMCTBA.

YMerb wu300pakaTh MHOTOTPAaHHUKM U CTPOUTh HX CEYEHHMs, JOKa3bplBaTh Teopemy «B
IPSIMOYTOJIBHOM Mapajuieienunene KBajapar Jito0oil TuaroHalid paBeH CyMME KBaJpaToOB TPEX €ro
W3MEPEHUI

3HaTh Hau3ycThb GopmMyJbl:

1) Seoxosasnpusma = Pocrosanme " H, TH€ S — miomans GOKOBOH MOBEPXHOCTH HPAMOH HpusMbl, P —
nepuMeTp ocHoBaHusl, H — BeicoTa pu3Mbl Ui aiauHa O0OKOBOro pedpa.

2) d? = a® + b? + ¢2, rje d- auaroHank NPSIMOYIOJIBLHOIO HMapalIeNeNuIea, a — JMHa, b — mupuHa,
C — BBICOTA.

Ymerhb HaxoauTb cpeau MHOI'OI'paHHUKOB 5 BHUI0OB IMpaBUJIbHBIX MHOI'OI'PaHHHUKOB:
MHOT'OT'paHHUKOB, Ky6, OKTas3ap, AOACKA3AP, UKOCA3P.

3anava 1. [IpaBunbHON Y4eTHIPEXYTOJBHON NpHU3ME IUIOIMIAAL OCHOBaHUsA 144 cm?, a BeicoTa 14 e,
Haittn quaronans npusmsl. Haiitu: BD4

Pemenue: A; By D1 C;— kBagpar

a=v144 = 12cm

d*> = a?+ b% +¢?

d? = /122 + 122 + 142 = V144 + 144 + 196 = 22cm




3amaya 2. BpicoTa IpaBWIBHON YETHIPEXYrOJIbHOU s
NUpaMUIbl paBHa 7cm, a CTOPOHA OCHOBAHHUS 8cM.
Haiitu 6oxoBoe pedpo.

Pemenue: ABCJ] — kBanpat

AAC/l — npsIMOYTOJIbHBIN y 77

AC =8 + 82 = /128 o

oc= |28
2

ASOC — npsiMOYTOJIbHbIHI

128 [196+128 (324
4 4 T4

SC =+/S0% + 502 = = [49 + V81 =9

Pemnte: Nel0, No23, No34, Ne63, Ne73.

BoinosinuTe KOHTPOIBbHYIO padoTy Nel.
([Jy1s mOArOTOBKH K MTPOMEKYTOYHOM aTTECTAIIMHN)

3ajaya 1. B mpsmoii TpeyroibHO npusme Bce péOpa paBHbBI. bokoBas MOBEpXHOCTh paBHA 1244%,
Haiitu BBICOTY.

3ajaua 2. B mpsmMom mapajuienenuiiezie CTOPOHbI OCHOBaHMM 6 m U 8 m, oOpasyror yroa 30°,
6okoBoe pebpo paBHO 5 m. HaliTh MoyIHYI0 MOBEPXHOCTh ATOTO NMapajuIeenuIeaa.

3agaya 3. OcHOBaHME MUPAMUIBI — NPSIMOYTOJBHUK CO cTOpoHamMu 6cm u 8 cu. Kaxnoe pedpo
00K0BOE MHpamMHJIbl paBHO 13cm. BEIUMCIUTD BHICOTY TUPAMUIBI.

3amaua 4. B npaBuiibHOM 4eTHIPEXYTOIBHON MTUpaMUe HAWIUTE CTOPOHY OCHOBaHMUSI, €clii OOKOBOE
2
pedpo paBHO Scum, a TIOJIHASI TOBEPXHOCTH 16 cvm”.

3ajaya 5. B npaBuibHON YETHIPEXYTOJBHON YCEUEHHON NMUPAMUJIE CTOPOHBI OCHOBAaHUM 8m U 2Mm.
Beicora paBHa 4 m. HaliTu nosHY!O MOBEPXHOCTbD.

0) Tesia Bpamenus.
3HaTh IpOCTEHIITNE TeNIa BpallleHUs: IUITUHIP, KOHYC, cdepa, map; uX OnpeIeeHus U CBOUCTBA.

YMerb wn300pakaTh Tejla BpalleHUs M MPOBOJUTh HX CEYEHHE, M300pakaTh BIIMCAHHYIO U
ONMCAaHHYIO NPU3MY U IUPAMUTY, UMETh NPEACTABICHUE TEJIa U €r0 NMOBEpXHOCTH. PemaTes 3anaun
Ha BBIYMCIICHUE JUUTMH, YTJIOB U IUIOIAACH TIIOCKUX QUTyp.



3amaua 1. Pagnychel ocHOBaHMH yced€HHOTO KOHyca 3m u 6 m, BbicoTa 4 m. Haiitu oOpa3zytomryro.

Pemienue:

ABKD — npsiMOyTOJIbHBIN
KD = 6 — 3 = 3 o Teopeme ITudaropa

BD=L=+42+32=+25=5

332[8.‘13. 2. IIepeB CCPCANHY paanuycCa lIapa IPOBCACHA MCPHCHIAUKYIIPpHAA MY IIJIOCKOCTb, KakK
OTHOCHUTCH INIOIIAAb ITOJIYUYCHHOTO CCUCHUS K IIOIaAN 0O0JILIIIOrO prra‘7

2
Pemenue. Ecnu paguyc mapa R, To paanyc kpyra B ceueHuu Oyaet ’RZ - (g) =R \E .

2
3 3
OTHolIeHNe MO 3TOT0 KpyTa K IJI0L[aan 0OJIbIIOro Kpyra paBHO T <R \/;) :mR? = 3

Pemmth: No2, No8, Nel3, Ne22, Ne31



BbinoJiHMTE KOHTPOJIBHYIO padoTy Ne2.
(J171s1 mOATOTOBKY K IPOMEXKYTOUYHOM aTTECTALIUN)

3agaya 1. Beicota munuHzapa 6 cm, paauyc ocHoBaHus S5 cm. Hailtu miomans cedeHus,
MPOBEAEHHOTO MapaJUICIIBHO OCH IIMJIMHIPA HA PACCTOSTHUM 4 cm OT HEE.

3amaga 2. Obpasyromias koHyca L HakJIOHEHa K IMJIOCKOCTH ocHoBaHwms mon yriom 30° . Haiinure
BBICOTY.

3amaga 3. Paamycel OCHOBaHMI YCeU4€HHOTO KOHyca 3mm u 7am , obpasyromas Snu. Haitnure
TUTOIIAI OCEBOTO CEYCHMUS.

3anaya 4. Illap, paguyc kortoporo 41mm, nepecedéH MIOCKOCThIO Ha PACCTOSAHUU 911m OT LIEHTpA.
Haiigure miomanas ceueHusI.

332[3‘1& 5. I[OKa3aTI>, 4TO HECHTP 1mapa, OIMMCAaHHOI'O OKOJIO HpaBHHBHOﬁ IMUupaMu/Jibl, JCKUT HA e€ ocu.

B) O0bEMBI MHOTOTPAHHUKOB.

ITonsarue 00bEMa U €ro CBOKMCTBA HU3Yy4ar0TCA Ha O3HAKOMHUTCIIBHOM YPOBHC C OHOpOﬁ Ha HarJs1iAHbIC
IpeaACTaBJICHUA U JKU3HCHHBIN OITBIT ydqaluuxcs. BriBon (I)OpMy.]I HC JOKa3bIBACTCA.

3HaTh Hau3ycTh (OPMYIBI OOBEMOB:
V = abc — 00BEM IPSIMOYTOJIBLHOTO MMapaJIeIIeIIUIIe A,
V = Sy - H— 00BEM 0001 IPU3MBEI,

1 o o
V =2Soeu H- 00BEM M000i mUpamMubl,

V= §h(91 + /6,0, + 0,) — 06BEM yCeuEHHOMN ITUPaMHIBL.

3amaua 1. Tpu natyHHbsIx Ky0a ¢ pé€opamu 3cm, 4em, Scm mieperuiaBiensl B oauH Kyo0. Kakoe pedpo y
3TOTO Kyba?

V;=53 =125

Vi+V,+V3=27+64+125=216 a= 3216 = 6.



3amaua 2. OcHOBaHWE MUPAMUIBI — IPSIMOYTOJIBHUK CO CTOpoHaMU 9w u 12m , Bce OOKOBBIE p&Opa

paBubl 12,5u. Haitnure 00bEM upamMubl.
Pemenne: V = %SOCH - H.
AC =122 + 92 = V144 + 81
225 =15

0C=15:2=75C=15:2=7,5

ASOC — npsiMOyTOJIbHbIH

o Teopeme Iludaropa

SC =+/12,52 — 7,52 = \/156,25 — 56,25
=+/100 = 10

Pemnte: No2, No8, Nel2, No25 Ne30.

BoinosiHuTe KOHTPOJIBbHYIO padoTy Ne3

(J171s1 MOATOTOBKM K IPOMEXKYTOYHOM aTTECTALINN)

125

3amgaua 1. Metamnmuyeckuii ky0 umeer BHemHee pedpol0,2cm u maccy 514,151, Tonmmuaa cTeHOK

paBHa 0,1cm. Haiitu mimoTHOCTh MeTallIa, U3 KOTOPOTO CAENIaH KyO.

3ajaya 2. B npsiMoM mapaienenuiesie CTOPOHbI OCHOBaHUS 2vV2cM U Scm o0pa3yroT yron 45°.

Memnbiast fuaroHans napajienenuneaa pasHa 7cm.Haiiti ero o0béM.

3azaya 3. CedyeHHe KeJNEe3HOJOPOKHOM HACHIIM MMEET BUJ TpallellUy C HUKHUM OCHOBaHUEM 14w,
BEpPXHUM 8M U BbICOTOH 3,21. CKOJIBKO KyOMUECKUX METPOB 3€MJTH MPUXOIUTCS Ha 1xkm HACHIIH.

3anaua 4. I1o pebpy «a» MpaBUIBHOTO TETPAdIpa HAMUTH ero 0OBEM.

r) O0bEMBI U MOBEPXHOCTH TeJI BPAILlCHHUS.
3HaTh HaU3yCTh POPMYJIBL:

Viwnunap = Socn - Hund = nR?H

%4 = 1 TR?H
KOHyC — 3



1 2 2
VyCe‘-léHHOFOKOHyca = §T[h(R1 + RIRZ + RZ )
4 3
Vmapa = §7TR

) H
VcermeHTa = mH (R - §>

2 2
Vce}cTopa = §T[R H

S6OK.1.11411. = 2mRH
S60K.K0Hy€a = mRL

— 2
SCCI)epr = 4nR
Yuautbcs peuiaTth 3aaa4u HpaKTquCKOﬁ HaIIpaBJICHHOCTH.

3amaga 1. Kyua meOHs mMeeT KOHUYECKYIo (hopMmy, paarnyc OCHOBaHUS KOTOPOM 2u, a 0Opasyromias
2,5u. Haiftn 00bEM Kyuu IIeOHS.

Pemienue:

o Teopeme ITudaropa H = \/2,52 —22 = \/6,25 —4 = \/2,25 =1,5

1

V=§SOCH‘H

1 1
V==-mR?H=-=-3,14-22-15%~6

3 3
S

25

A B

3agaua 2. I{unusaapuyeckas JpIMoBas TpyOa ¢ tuameTpoM 65cm umeet BoicoTy 18m. CKombKo
METPOB KECTU HYKHO JUJIsl €€ U3TOTOBIIEHUS, €CIIU Ha 3aKI€NKy yxoaut 10% marepuana?

Pemenne: Sgoxun. = 2TRH = 23,14+ 0,65 - 18 = 73,676 = 74m?



_ 7410 _

10=200=74 74+7,4=81,4

10

Pemmth: Nel, Ne6, Nel1, Nel6, Ne22, Ne50.

BbinoJsiHuTEe KOHTPOJIBLHYIO padoTy Ned

3amauya 1. Hacoc, nonaromuii Bojly B MapoBOi KOTEN, UMEET J1Ba BOJSHBIX LIWJIKUHIpaA. [uaMerpsl
nrHAPOB 80mm, a xon nopiuHs 150mm. Yemy paBHa yacoBasi IPpOU3BOAUTEIBHOCTh HAcOCA, €CIU
Ka)KJIbIi TopiieHsb aenaet 50 pabounx X0J0B B MUHYTY?

3amgaua2. YyryHHbld map peryistopa umeer Maccy 10xe. Haiitu auametp mapa (II0THOCTD
YyryHa 7,22(CM3)

3amaua 3. Yemy paBeH 00bEM MIAPOBOTO CEKTOPA, €CIIU PAINYC OKPYKHOCTH €ro ocHOBaHUs 60cim, a
paauyc mapa 75¢cm?

3anaua 4. KonycooOpa3Has manatka BbICOTOH 3,5m ¢ TUaMeTpoM OCHOBaHHUS 4 TTOKpPHITa
napycuHoi. CKOJIBKO KBaJpaTHbIX METPOB MAPyCUHBI MOLLIO HA NANaTKy?

3amagaS. Ckonbko ol TOTpeOyeTcst Ha OKpacKy BHeNTHeH moBepxHocTr 100 Beaep, MMEIOIIHIX
(dhopMy yceu€HHOro KoHyca ¢ TuaMeTpoM ocHoBaHui 25¢cm u 30cm u obpaszyromeii 27,5¢cm, ecinu Ha
v TpedyercsalS0r omudni?



